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jambonsLES

secs
Origine France

Jambon sec supérieur 
9 mois sans os

e 5 kg, désossé, « tradition d’Autan », 
salage au sel sec, sans nitrate ajouté, 
sans nitrite, sans conservateur, 9 mois 
d’affinage minimum, sous-vide  
— élaboré en Aveyron

Demi-jambon de Vendée 
à l’ancienne sans os

Désossé os coulé, frotté à l’eau de vie et aux 
herbes, salé à la main au sel sec, maturé sous 
torchon, séché et affiné — origine France

Jambon de Bayonne 9 mois sans os

e 5,6 kg, désossé, salé au sel des salines de Bearn, séché et affiné 
9 mois minimum, issu de porcs nés — élevés dans la zone IGP 
Bayonne

  • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  CARTON 

DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 03816

Jambon sec Auvergne désossé 8 mois

Jambon de porc, sel, épices et plantes aromatiques, séchage 
8 mois,IGP Auvergne

  e 5 kg,
SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 09917

  • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  2,5-3 kg,

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 00763

  • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  5-6 kg,

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 00304

  • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  e 2,5 kg, 

CARTON DE 8 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 02528

  • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  e 5,5 kg, 

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 07595

12,73€ le kilo

13,01€ le kilo 13,01€ le kilo

19,58€ le kilo

17,05€ le kilo 16,13€ le kilo
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Spianata piccante

e 2,15 kg, Charcuterie de spécialité italienne 
(salame piccante)présentée sous forme 
applatie — élaborée en Italie

CARTON DE 5 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 09232

Jambon de Parme 12 mois 
sans os AOP

e 7 kg, désossé, salé au sel sec par des 
maîtres saleurs puis séché et affiné pendant 
12 mois minimum, porteur d’une AOP 
«Prosciutto di Parma» — élaboré en Italie

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  CARTON 

DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 01918

Jambon sec italien 8 mois 
minimum sans os

e 6 kg, désossé, séché et affiné 8 mois 
minimum — élaboré en Italie

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 07534

Demi-speck de montagne

e 2,5 kg, jambon cru fumé au bois de 
hêtre et affiné traditionnellement pendant 
12 semaines minimum — élaboré en Italie. 
Idéal pour la réalisation d’involtini

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 07535

Coppa de Parme

e 1,8 kg, échine de porc séchée, porteur 
d’une IGP. Parfait dosage de sel et d’épices, 
embossé sous boyau naturel, ficelée et 
longuement affinée — élaboré Italie

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  CARTON 

DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 07536

Pancetta Magrissima

e 1,6 kg, poitrine de porc, salée, séchée 
30 jours minimum, sous filet, sous-vide  
— élaboré Italie

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 08289

Bresaola della Valtellina 
Punta d’Anca

e 1,6 kg, viande de bœuf maturée et séchée, 
légèrement salée et épicée. Charcuterie 
de spécialité italienne — fabriquée dans la 
vallée de La Valtellina en Lombardie (Italie) 
dans le respect du cahier des charges IGP

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  CARTON 

DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 09233

Mortadelle de Bologne 
tranchée

16/18 g, diamètre 15 cm, 7 à 8 tranches 
par barquette, avec inclusion de pistache 
— élaboré Italie

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  BARQUETTE 

DE 125G
 RÉF. : 09589

Origine Italie

2,20€ la barquette

37,11€ le kilo

20,56€ le kilo

17,81€ le kilo

13,90€ le kilo

13,03€ le kilo

19,57€ le kilo

15,80€ le kilo
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Chorizo courbé fort

200 g, courbé, viande et gras de porc — Espagne

CARTON DE 30 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 00665

Chorizo droit gran vela

e 1,5 kg, Ø 7 cm, sous-vide, droit, goût doux, pur porc 
— origine Espagne

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 02289

Jambon ibérique de cebo 30 mois 
sans os

e 5,5 kg, 50 à 100% de race ibérique élevé en liberté,
jambon désossé, salage doux et séchage naturel en 
cave 30 mois minimum — origine Espagne

CARTON D’UNE PIÈCE
 RÉF. : 08734

Lomo ibérique de cebo

600-800 g, 45 cm, Ø 6 cm, longe de porc 50% race 
ibérique salée, assaisonnée ail et paprika, affinée 70 
jours minimum — origine Espagne

CARTON DE 10 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 08735

Chorizo ibérique extra

500-700 g, 30 cm, Ø 5.5 cm, viande de porc 100% 
race ibérique, salée, assaisonnée ail, origan et paprika, 
embossage boyau naturel, affinée 70 jours minimum 
— élaboré Espagne

CARTON DE 12 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 08736

Jambon sec 
DUROC Gran 
reserva 16 mois

e 5 kg, Jambon issu 
de cochon de race 
50% DUROC, désossé, 
salé et séché 16 mois 
minimum, classification 
Serrano Gran Reserva 
— origine Espagne

CARTON DE 2 X 1 
PIÈCE

 RÉF. : 08314

Jambon Serrano 
BODEGA 10 mois 
sans os 4D

e 5 kg, désossé, 
découenné, dégraissé, 
dénervé, séché et affiné 
10 mois minimum — 
origine Espagne

CARTON D’UNE PIÈCE
 RÉF. : 07926

Jambon 
Serrano 
Reserva 12 
mois sans os

e 6 kg, désossé coupe 
en V, salé, séché 
et affiné 12 mois 
minimum, classification 
Reserva — Espagne

CARTON D’UNE PIÈCE
 RÉF. : 02215

Origine Espagne

Le Jamon Ibérico 
de Cebo est élaboré avec 

l’un des produits 
les plus remarquables 

de la Gastronomie : 
le cochon ibérique. 

Une race unique en son genre, 
se présentant uniquement 
en Espagne et au Portugal. 

Sa génétique lui permet 
d’infiltrer la graisse dans 
le muscle, ce qui donne 

à sa chair des veines blanches 
et un goût et une saveur 

uniques. 

10,83€ le kilo

35,94€ le kilo

30,88€ le kilo

20,97€ le kilo

13,03€ le kilo
13,31€ le kilo

15,92€ le kilo
9,83€ le kilo
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Jambon cuit 
supérieur A.C. 
doré au four

e 6 kg, avec couenne, sans 
polyphosphate ni gélifiant,  
doré au four — France

 CARTON 
D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 05575

Jambon cuit supérieur A.C

e 8 kg, ovale, avec couenne, sans 
polyphosphate ni gélifiant — origine France

 CARTON 
DE 2 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 00302

Jambon supérieur 
« Torchon » D.D.

6-7 kg, découenné, dégraissé  
— origine France

 CARTON 
DE 2 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 00625

Jambon cuit supérieur D.D.

e 7 kg, ovale, découenné, dégraissé, France

 CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 00315

charcuterieLA

CUITE

Demi-jambon cuit supérieur D.D.

e 3,5 kg, ovale, découenné, dégraissé, France

 CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 00328

11,84€ le kilo

13,15€ le kilo

9,26€ le kilo

9,96€ le kilo

8,63€ le kilo
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Jambon cuit supérieur A.C. « le dégougé »

e 9 kg, avec rotule, avec couenne — origine France

 CARTON D’UNE PIÈCE
 RÉF. : 05714

Demi-jambon rôti cuit aux herbes

e 4 kg, demi-jambon cuit et ficelé de manière 
traditionnelle, visuel rustique et goût épicé — 
élaboré en Italie

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 07537

Bacon fumé

1,5-2 kg, non tranché — élaboré France

CARTON DE 5 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 00340

• A.C : Avec couenne.

• D. D. : découenné dégraissé.

• �« Torchon » : 
Process de fabrication qui consiste à cuire  

le jambon dans un bouillon, entouré d’un linge,  

d’un sac, d’un filet ou de bandelettes textiles.

• �« Supérieur » : 

le jambon supérieur ne contient ni gélifiant,  

ni polysphosphate. Sa texture est agréable  

avec de belles fibres.

• �« Dégougé » : 
L’Os du jambon est séparé des chairs mais reste 

à l’intérieur du jambon. Il est cuit avec. Pour le 

trancher, vous pourrez retirer l’os facilement.

• �« Jambon de Paris » : 

Soit il s’agit d’une IGP (produit fabriqué à Paris 

exclusivement), soit la plupart du temps, il s’agit 

d’une appellation commerciale qui n’a pas de valeur 

de qualité. Le jambon de Paris est souvent de forme 

rectangulaire, de qualité « choix » ou « supérieur ».

Bon à savoirBon à savoir
NOUVELLE RECETTE

10,24€ le kilo11,15€ le kilo

13,49€ le kilo
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Filet de poulet 
grillé cuit

100-120 g, sans peau 
— élaboré France

SOUS-VIDE 
DE 8 PIÈCES (E 960G)

 RÉF. : 07267

Filet de poulet 
rôti cuit

110-130 g, sans peau, bien 
calibré, saumuré, cuit puis 
surgelé IQF

CARTON DE 5 KG
RÉF. : 74307

Jambonneau cuit en poire

e 480 g, préparé à partir du 
jambonneau arrière — origine France

Boudin noir brasse à l’ancienne

e1,5 kg, pur porc, à l’oignon — élaboré à partir de matières premières 
exclusivement françaises — élaboré Pays de la Loire

 CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 05040

CARTON
DE 10 X 1 PIÈCE 

 RÉF. : 05051

viandes & 
volailles

LES

CUITES

Jarreton 
de porc cuit

e 400 g, à réchauffer — 
origine France — élaboré 
Centre Val de Loire

 SOUS-VIDE DE 
4 PIÈCES (E1,6 KG)

 RÉF. : 00318

1,40€ les 110 g
12,77 € le kilo

1,32€ les 120 g
11,04 € le kilo

9,49€ le kilo
7,68€ le kilo

9,63€ le kilo
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Mini-jambonneau cuit 
supérieur doré

e 150 g, préparé à partir de jambonneau 
arrière de porc avec os traités en salaison et 
cuits, sous-atmosphère — origine France

 BARQUETTE DE 12 PIÈCES
 RÉF. : 02968

Aiguillette de poulet roti cuite

40-60 g, aiguillette de poulet traitée en 
salaison et cuite, IQF

CARTON DE 5 KG
RÉF. : 74516

Carré de porc cuit
e 2,5 kg, carré de porc sans os, 
paré — élaboré Bretagne

 CARTON 
DE 3 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 03653

Rôti de porc carré filet cuit

1,6-2,4 kg, carré filet de porc cuit sous-vide 
— élaboré Bretagne

 SOUS-VIDE 
D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 02838

Rôti de gigot d’agneau cuit

0,9-1,7 kg, gigot d’agneau désossé et traité 
en salaison, cuit sous-vide — élaboré 
Bretagne

SOUS-VIDE 
D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 02839

Rôti de bœuf cuit

1,6-2,6 kg, macreuse, tende de tranche ou 
tranche, cuite sous-vide — élaboré France

SOUS-VIDE 
D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 02836

Palette supérieure cuite

e 1,5 kg, sous-vide, dégraissée, dénervée 
puis cuite — France

 CARTON 
DE 4 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 03824

9,39€ le kilo

11,09€ le kilo

17,11€ le kilo

22,81€ le kilo

12,58€ le kilo

13,08€ le kilo
1,96 € les 150 g

9,75€ le kilo
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saucissonsLES

Rosette supérieure pur porc

e 3 kg, Ø 85 +/- 5 mm, L. 54 cm — élaborée 
Auvergne Rhône-Alpes

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 03066

Saucisson à l’ail nature

1 kg, Ø 6,3 cm — origine France

 CARTON 
DE 6 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 00936

Saucisson à l’ail fumé

1 kg, Ø 6,3 cm — France

 CARTON 
DE 6 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 00372

Saucisson sec IGP 
Auvergne

e 800 g, 30 cm, Ø 7 cm — élaboré 
à partir de viande de porc origine 
France IGP Auvergne, sous 
boyau naturel de porc — élaboré 
Auvergne Rhône-Alpes

  • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •  CARTON 

DE 6 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 09121

Saucisse perche

e 3 kg, saucisse sèche à base  
de viande de porc, épices, boyau 
naturel de porc, présentée enroulée 
sur elle-même — élaboré Bretagne
A positionner sur un support en 
bois (non fourni)

 CARTON 
D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 07898

Saucissons secs de savoie

200 g, e 15 cm, Ø 4.5 cm, viande de porc origine France, boyau naturel 
de porc, 24 jours de sèche minimum — élaboré Savoie

 Nature
CARTON 
DE 15 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 08763

 Aux noisettes
CARTON 
DE 15 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 08764

 Au beaufort
CARTON 
DE 15 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 08765

Cervelas pur porc

1 kg, Ø 6,5 cm, embossage boyau non 
comestible, France

 CARTON 
DE 6 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 00664Idéals pour 
de la vente 
au comptoir, 
proposez à vos 
clients des saucissons 

qui trouveront 
parfaitement leur 

place autour d’un 

apéritif.

10,24€ le kilo

6,12€ le kilo

6,38€ le kilo

6,38€ le kilo

17,27€ le kilo

14,76€ le kilo

3,76€ les 200 g
18,79 € le kilo

3,93€ les 200 g
19,66 € le kilo

4,15€ les 200 g
20,76 € le kilo
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Rillettes de saumon

en pot, à tartiner — élaboré Bretagne

POT DE 500 G
 RÉF. : 03818

Rillettes de thon

en pot, à tartiner — élaboré Bretagne

POT DE 500 G
 RÉF. : 07381

Rillettes au crabe 
au sel de Guérande

en pot, à tartiner — élaboré Bretagne

POT DE 500 G
 RÉF. : 08845

Rillettes de 
poulet rôti en 
marmite en pain

1,2 kg, terrine plastique 
transparente, à base de 
viande de poulet (90%) 
rissolée dans la graisse 
de canard — élaboré 
Pays de Loire (Sarthe)

CARTON DE 6 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 07888

Rillettes d’oie

1 kg, rillettes composées de 83% 
d’oie, riches en morceaux et en 
fibres, présentées dans un bol 
plastique — élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 05899

Rillettes du Mans pur porc

2 kg, terrine plastique, viande de porc 
origine France, riche en fibres, moulée 
en terrine pour un tranchage facile — 
élaboré Pays de la Loire (Sarthe)

 CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 02612

rillettes
LES

Des rillettes 
d’oie riches 
en fibres et 

en morceaux.
Une jolie 

présentation 
buffets et 
vitrines.

9,48€ la pièce

8,53€ la pièce

10,15€ la pièce

14,41€ le kilo

18,70€ le kilo

11,65€ le kilo
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pâtés & 
terrines

LES

Mini-pâté-croûte

450 g, à trancher, environ 20 tranches, 
sous-vide, avec talon — élaboré France

Aux noisettes

 CARTON 
DE 10 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 02327

Aux olives
CARTON 
DE 10 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 03510

Pâté de tête persillé

e 2 kg, tête de porc (80 %), pain 
moulé en demi-lune, décor 
gelée et persil — élaboré France

 CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 02873

Mousse de canard supérieure

1,5 kg, Ø 8,5 cm, canard (foie maigre 21 % et 
graisse), foie de poulet 25 %, Porto  
— élaboré Bretagne

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 02270

Terrine de lapin à l’ancienne

e 3,6 kg, terrine grès, viande de lapin (25 %) 
et viande de porc assaisonnées, sans 
colorant ni conservateur, hachés gros grain 
et cuisinés et cuit au four — élaboré Vendée

CARTON D’UNE PIÈCE
 RÉF. : 03916

Terrine de canard 
au Pineau des Charentes 
et sel de l’île de Ré

1,8 kg, barquette blanche avec oreilles, 
canard (30%), gorge de porc, échalote, 
Pineau des Charentes (2%), sel de l’île de Ré 
— élaboré Nouvelle Aquitaine

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 05246

Demi-pâté croûte Richelieu 
médaillon foie de volaille

e 2,5 kg, pâté composé de viande de porc 
exclusivement française. Pistaches et 
champignons noirs, inclusion d’un médaillon 
rond central de mousse de foie de volaille 
origine France — élaboré en Bourgogne 
Franche Comté

 CARTON 
DE 2 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 09728

Hachage gros 
grain pour 
une texture 
à l’ancienne. 

Recette 
cuisinée au 

four dans une 
terrine grès.

4,40€ la pièce

4,40€ la pièce

12,82€ le kilo

13,33€ le kilo

11,78€ le kilo

11,42€ le kilo

8,64€ le kilo
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Jambon persillé de  
Bourgogne

e 3 kg, forme demi-lune, viande cuite, sous-
vide, jambon et épaule de porc — élaboré 
Auvergne Rhône-Alpes

 CARTON 
DE 3 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 07089

Pâté de campagne supérieur Breton

3,5 kg, terrine en grès, viande et gras de porc, hachage gros 
grain — élaboré Bretagnepâtés & 

terrines

Pâté croûte de poulet 
à la moutarde à l’ancienne

e 2,34 kg, demi-pâté croûte, élaboré 
à base de filet de poulet origine France 
cuisiné à la moutarde à l’ancienne  
— élaboré Bourgogne-Franche-Comté

 CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 09863

CARTON D’UNE PIÈCE 
 RÉF. : 07946   • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •Nous pouvons 

également vous 

proposer un large 

choix de terrines d’hiver 

au gibier (sanglier, cerf, 

lièvre, faisan…).

N’hésitez pas à nous  

en faire la demande.

Terrine crémeux 
de canard au Porto

1,5 kg, terrine rectangle 
plastique blanche — élaboré 
Nouvelle Aquitaine

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 01536

Terrine de confit 
de foie de porc

3,5 kg, « Délice de Grand-
mère » terrine en grès de 
forme ovale, foie de porc 
(41 %), gorge, haché gros grain  
— élaboré Bretagne

 CARTON D’UNE PIÈCE
 RÉF. : 02014

Terrine forestière 
champignons

1,6 kg, à base de viande  
de porc, foies de porc et de 
poulet, champignons sylvestres 
(2,5 %) — élaboré France

 CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 02507

13,14€ le kilo

17,00€ le kilo

11,03€ le kilo

12,02€ le kilo

11,36€ le kilo

9,95€ le kilo
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Lobes de foie gras déveiné 
en plaque

4 kg, plaque en poids fixe origine Grand 

Ouest et élaboration Bretagne

PLAQUE DE 4 KG
RÉF. : 08534

Lobe de Foie gras « Extra 
Restauration » déveiné

500-600 g, foie entier déveiné, sous-vide 

— origine France

CARTON 
DE 10 X 1 PIÈCE
RÉF. : 05799

foies gras
LES

VOS FOIES GRAS 

maison

VOS FOIES GRAS 
pour la 
revente

Foie gras de canard 
entier nature

500 g, foie gras de canard 
entier juste assaisonné : 
coteaux du Layon, sel, 
poivre — origine France

CARTON 
DE 8 X 1 BARQUETTE

 RÉF. : 08170

Foie gras entier 
coteaux du layon 
fleur de sel

1 kg, foie gras de canard 
entier parfumé au vin blanc 
moelleux du coteaux-du-
layon, fleur de sel- origine 
France — élaboré Bretagne

CARTON 
DE 4 X 1 BARQUETTE

 RÉF. : 08594

Foie gras cru 
en terrine

500 g, en terrine blanche, 
assaisonnée, prête à cuire, 
sous-vide — origine France 
élaboré Bretagne

 CARTON 
DE 10 X 1 PIÈCE

RÉF. : 03953

Nous avons une gamme complète de foies 
gras crus, en lobe, en plaque, entier, déveiné, 
origine France ou non, pour satisfaire toutes 
vos attentes.
N’hésitez pas à échanger avec votre 
interlocuteur DS pour cibler le produit 
qu’il vous faut.

Retrouvez sur notre site internet des idées 
de recette pour proposer à vos clients des 
terrines de fois gras sans cesse renouvelées.

Plus d’infos 
dans le support 

« Foie gras 
mode d’emploi »

Fo
ie

 g
ra

s

MODE D’EMPLOI

59,38€ le kilo

37,51€ la barquette

71,87€ la barquette

33,85€ la pièce

70,77€ le kilo
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pour réaliser
VOS SAUMONS FUMÉS

saumon
LE

FUMÉ

Plaque de saumon fumé 
« frais/frais »

1 kg, 26 tranches de 40 g environ avec 
intercalaires blancs, saumon Salmo salar 
frais jamais congelé, salé au sel sec, fumé au 
bois de hêtre, sans peau — élaboré France

 SOUS-VIDE 
D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 01298

Bande de saumon fumé 
à la ficelle « frais/frais »

1,3 - 1,9 kg, saumon salmo salar frais jamais 
congelé, salé au sel sec, fumé à la ficelle 
au bois de hêtre puis tranché à la main, 
présenté sur peau tranché avec intercalaires 
— élaboré France

 SOUS-VIDE 
D’UNE PIÈCE

RÉF. : 02330

Filet de saumon frais 
de l’Atlantique avec peau

1,2-1,9 kg, salmo salar, TRIM D, sous-vide 
d’une pièce — élevé en Norvège

 CARTON DE 
5 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 05954

Filet de saumon frais de 
l’Atlantique avec peau

1-2,2 kg, salmo salar, TRIM B, avec peau, 
sous-vide d’une pièce — élevé en Norvège

  
CARTON 
DE 5 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 08854

Bande de saumon fumé 
de l’Atlantique

600-900 g, Saumon Salmo salar salé, salage 
sel sec, tranché, sans intercalaire, sans peau 
— élaboré France ou UE

SOUS-VIDE 
D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 00964

Nous avons une gamme 
complète de saumons 

fumés à votre disposition 
en fonction de vos 

besoins : en bande, en 
plaque avec nombre de 
tranches fixe... N’hésitez 
pas à vous rapprocher 

de votre interlocuteur DS 
pour être conseillé.

28,18€ le kilo

38,84€ le kilo

37,32€ le kilo

selon cours

selon cours



16

L A  S É L E C T I O N  B U F F E T S  &  V I T R I N E S  2 0 2 3

terrines
LES

LES PAINS DE POISSONS
Le crumble de truite et la florentine de saumon 

sont plus proches du pain de poisson que 
de la terrine. Leur texture contient de beaux 

marquants, ils sont lentement dorés au four et ont 
un aspect fait maison. A servir froids en entrée 
ou en plat, tièdes avec un accompagnement. 

Terrine filets de saumon à l’oseille

1,5 kg, saumon 59 % dont 23 % de filets de saumon, 
courgette, épinard, crème fraiche, oseille — élaboré 
Bretagne

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 03093

Crumble de truite 
aux amandes

1 kg, terrine de truite (60%) dorée 
au four, surmontée d’un crumble 
aux amandes effilées, à consommer 
froid ou tiède — élaboré Bretagne.

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 07345

Terrine de maquereau aux aromates

1,5 kg, terrine à base de maquereau 20%, carottes, 
courgettes, oignons relevés de ciboulette et estragon 
— élaboré Bretagne

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 05446

de poissons

17,16€ le kilo

12,43€ le kilo

16,92€ le kilo
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A servir froide 
ou tiède. 

Belle tenue 
à la découpe.

Florentine de saumon 
aux épinards dorée au four

1 kg, terrine de saumon (48%) et épinard (7%) dorée 
au four, tomates séchées, estragon, aneth, à déguster 
froid ou tiède — élaboré Bretagne

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 08696

SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE
 RÉF. : 02590

Saumon farci tranché

e 3 kg, 25 tranches d’environ 90 g, sous-vide, saumon 
de l’Atlantique (Salmo Salar), farci à la mousse de 
poisson et de légumes (brocolis, carottes), présenté sur 
une plaque dorée entier avec tête — élaboré Bretagne

19,13€ le kilo

29,38€ le kilo
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Délice de crabe à l’armoricaine

1,6 kg, préparation à base de saumon (36%) et chair 
de crabe (12%), surimi, concentré de tomates, carottes 
et laitue de mer. Décor gelée, légumes, épices et 
aromates — élaboré Bretagne

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 08692

Terrine d’avocat au crabe

1,5 kg, avocat (variété Hass), crabe, tomates, poivrons 
rouges, petits pois, oignons épices, décor gelée rouge 
— élaboré Bretagne

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 03103

Terrine de saumon 
fumé

1,6 kg, préparation à base 
de chair de saumon et de 
saumon fumé, relevé avec 
une touche de citron vert 
— élaboré Bretagne

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 01001

Terrine saumon jardinière

1,6 kg, saumon (45%), légumes (carottes, petits pois, 
haricots), décor de carottes et petits pois — élaboré 
Bretagne

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 03614

Terrine aux Saint-Jacques

1,5 kg, Saint-Jacques (16 %), poireaux  
— élaboré Bretagne

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 03592

• �L’association 
crabe-avocat 
revisitée ici en 
terrine de poisson.

• �Très belle tenue  
à la découpe.

• �Joli visuel pour 
une présentation 
assiette colorée.

NOUVELLE RECETTE DISPONIBLE À PARTIR DU 1ER AVRIL

15,36€ le kilo

11,55€ le kilo

7,37€ le kilo

7,37€ le kilo

11,45€ le kilo
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Terrine mosaique de légumes

1,6 kg, légumes 75 % : fleurettes de brocolis, fleurette de choux-fleur, 
jeunes carottes, recette sans poisson — élaboré Bretagne

 CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 08326

Terrine marché de Provence

1,5 kg, courgettes, œufs, épinards, tomates, carottes, poivrons rouges, 
céleri, olives noires et assaisonnement à l’huile d’olive — élaboré 
Bretagne

 CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 03621

Terrine tomate 
mozzarella basilic

1,5 kg, combinaison de saveurs : 
appareil tomates, poivrons 
rouges à l’huile d’olive, appareil 
mozzarella, fromage blanc relevé 
au basilic, décoré avec des olives 
noires et vertes — élaboré France

 CARTON DE 3 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 05445

L’association de l’été 
par excellence est ici 
revue version terrine. 

Vous pourrez jouer 
sur les formes et la 

présentation grâce à 
la tenue sans faille  

de cette terrine.

Pour proposer des légumes d’une façon 
originale, pensez à nos terrines de légumes : 
des recettes sans poisson à consommer 
froides ou tièdes avec un accompagnement.de légumesterrines

LES

10,39€ le kilo

10,48€ le kilo

8,97€ le kilo
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Tartare de tomates

tomates 90%, huile d’olive vierge extra, 
herbes aromatiques et assaisonnement  
— élaboré Vendée

BARQUETTE DE 1,5 KG
 RÉF. : 09262

Méli-mélo aux 5 légumes

Carottes, céleri, maïs, cœur de palmier, petits 
pois, sauce vinaigrette citronnée — élaboré 
Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 03738

Tartare à l’indienne

Courgettes et carottes découpées en 
brunoise (5 x 5 mm), dans une sauce 
mayonnaise assaisonnée avec des oignons, 
raisins secs, menthe, curcuma et curry  
— élaboré France

BARQUETTE DE 1,5 KG
 RÉF. : 08719

Tartare de légumes du soleil

Courgettes, poivrons, tomates, tomates 
mi-séchées assaisonnés d’une vinaigrette 
à l’huile d’olive et ciboulette — élaboré 
Vendée

BARQUETTE DE 1,5 KG
 RÉF. : 09037

Salade de céleri remoulade

Céleri rave, sauce rémoulade à la moutarde 
de Dijon — élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 02488

Salade de chou rouge

Chou rouge origine France (82 %), vinaigrette  
à la moutarde de Dijon — élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 03086

salades
LES

du jardin

8,18€ le kilo

10,32€ le kilo

5,66€ le kilo

10,06€ le kilo

7,66€ le kilo

8,92€ le kilo
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Champignons à la Grecque

Champignons de Paris entiers (61%), oignons, sauce 
tomatée aux herbes aromatiques — élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 02489

Champignons fines herbes

Champignons de Paris émincés enrobés d’une sauce 
crémeuse aux fines herbes : échalote, ciboulette, 
persil, basilic — élaboré Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 03896

Concombres épluchés à la crème

Concombres en rondelles (79 %), assaisonnement  
à la mayonnaise et crème — élaboré Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 02116

Carottes râpées vinaigrette

Carottes fraîches, sauce vinaigrette à la moutarde de 
Dijon — élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 02919

Macédoine de légumes mayonnaise

Carottes, pois doux, haricots verts, flageolets, 
navets et assaisonnement à la mayonnaise  
— élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 02766

Betteraves 
à la moutarde 
ancienne

Betteraves origine 
France en cubes (85 %), 
oignons, moutarde à 
l’ancienne et vinaigrette 
— élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 02247

Salade duo de crudités

Association carottes et céleri, 
assaisonnement vinaigrette à la moutarde 
de Dijon — élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 03196

Salade Coleslaw

mélange choux blanc et carottes râpées, 
oignons, sauce mayonnaise — élaboré 
Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 09261

4,64€ le kilo

6,85€ le kilo

6,50€ le kilo

6,16€ le kilo

6,48€ le kilo

7,89€ le kilo

8,73€ le kilo

9,13€ le kilo
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DS Restauration vous propose une gamme de salades 
à base de légumineuses.
En plus de s’inscrire dans la tendance végétale 
actuelle, le blé, les pois chiches, les lentilles corail, 
le quinoa sont riches en protéines : pour des salades 
originales, roboratives et équilibrées.

Duo quinoa et pois doux

Semoule de blé, pois doux, courgettes, carottes, 
noisettes entières, cranberries séchées, lentilles 
blondes et quinoa rouge, assaisonnés à l’huile d’olive 
et à la moutarde — élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 1 KG
 RÉF. : 09036

Taboulé à l’orientale

Semoule de blé dur, tomates, pois chiches, poivrons 
rouges et verts, raisins, assaisonnement à l’huile d’olive 
vierge extra et à la menthe — élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 01550

Mélange 5 céréales et lentilles 
du Berry

Semoule de blé dur et flocons de céréales (soja, blé, 
orge, avoine, seigle), lentilles vertes du Berry IGP, 
tomates, dés de mangue, raisins secs, amandes, 
graines de chia, assaisonnement vinaigrette moutardée 
avec échalote et ciboulette — élaboré Normandie

BARQUETTE 2,2 KG
 RÉF. : 08722

Salade Dahl de lentilles corail

Salade de lentilles corail et de légumes assaisonnés 
(carottes, pois chiches, oignons) relevée d’une
sauce moutarde de Dijon, purée d’ail, jus de pomme  
et quelques épices — élaboré France

BARQUETTE DE 1 KG
 RÉF. : 09656

tendancessalades
LES

11,49€ le kilo

11,26€ le kilo

5,93€ le kilo 10,90€ le kilo
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Taboulé libanais

Boulgour cuit relevé d’herbes fraîches 
et de dés de tomates assaisonnés à 
l’huile d’olive vierge extra — élaboré 
Bretagne.

Pois chiches à la libanaise

Mélange de pois chiches, légumes (maïs, oignons, 
poivrons rouges), couscous, et d’un cocktail frais 
d’herbes et d’épices : persil, basilic, menthe, ail, 
coriandre et cumin — élaboré Vendée

BARQUETTE DE 1,5 KG
 RÉF. : 09910

BARQUETTE
DE 1,5 KG 

 RÉF. : 05452 

BARQUETTE
DE 1,5 KG 

 RÉF. : 08718

Taboulé au poulet rôti

Semoule de blé dur, poivron, oignon, 
tomate et dés de filets de poulet rôti origine 
France,raisins secs assaisonnés à l’huile 
d’olive extra — élaboré Vendée

Ces différentes 
salades sont 

des alliées idéales 
pour créer des 
salades bowl 

et des assiettes 
ultra-tendance.

8,70€ le kilo 8,56€ le kilo

9,32€ le kilo
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Salade de chou 
jambon comté

Chou blanc émincé (50 %), jambon cuit 
fumé, comté, persil, assaisonnement à la 
moutarde et au vinaigre de cidre — élaboré 
Vendée

BARQUETTE DE 1,7 KG
 RÉF. : 02918

Salade de cervelas vinaigrette

Cervelas (sans peau) proposé en vinaigrette 
avec des cornichons et des poivrons  
— élaboré Vendée

BARQUETTE DE 1,5 KG
 RÉF. : 03242

Salade Montbéliarde

Pommes de terre (50 %), saucisses de 
Montbéliard (10 %), tomates, cornichons, 
oignons, assaisonnement vinaigrette et 
moutarde à l’ancienne — élaboré Vendée

 BARQUETTE 
DE 2,5 KG

 RÉF. : 02911

Salade de pommes de terre 
au reblochon

Pommes de terre en quartier avec peau, 
bacon cuit fumé, oignons, reblochon de 
Savoie AOP (5%), herbes aromatiques, 
assaisonnement vinaigrette à la moutarde de 
Dijon — élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 1,5 KG
 RÉF. : 03197

Salade Strasbourgeoise

Pommes de terre en rondelles, saucisses 
et cervelas (20 %), cornichons, oignons, 
herbes aromatiques et sauce rémoulade  
— élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 02491

Le goût du terroir avec 
cette salade de saison 
au chou blanc émincé.

Originale, elle complétera 
très bien votre offre de 
salades charcutières.

du terroir
salades

LES

8,96€ le kilo8,71€ le kilo

7,14€ le kilo

8,80€ le kilo

9,27€ le kilo



25

Salade de lentilles à la paysanne

Lentilles et haricots blancs, lardons fumés et oignons, 
assaisonnement au vinaigre balsamique et moutarde 
de Dijon — élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 02912

Salade piémontaise au jambon

Pommes de terre en cubes, jambon supérieur cuit, 
œufs durs, tomates, cornichons et assaisonnement  
— élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 01551

Trio de lentilles à la moutarde  
à l’ancienne

Mélange de lentilles et grains de maïs doux à la 
moutarde à l’ancienne — élaboré Vendée

BARQUETTE DE 1,5 KG
 RÉF. : 09123

Museau de porc 
à la Lyonnaise

Museau de porc, cornichons, 
oignons et vinaigrette moutardée 
— élaboré Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 03907

Museau de bœuf 
à la Lyonnaise

Museau de bœuf (60 %), 
cornichons, oignons et vinaigrette 
moutardée — élaboré Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 03914

Salade piémontaise 
aux œufs

Cubes de pommes de terre 
cuites, œufs durs, tomate 
en cubes, cornichon dans 
une sauce mayonnaise à la 
moutarde — élaboré Haut 
de France

BARQUETTE DE 2,8 KG
 RÉF. : 08720

Cette salade peut servir de 
base à d’autres créations :
• �avec du poulet 

(réf. 07267 - filet de 
poulet grillé à cuit)

• �ou avec du thon 
(réf. 08731 - morceaux 
de thon au naturel)

8,49€ le kilo

7,04€ le kilo

7,63€ le kilo

6,82€ le kilo

8,34€ le kilo 9,22€ le kilo
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Salade Alaska

Surimi, carottes, ananas dans une sauce 
mayonnaise — élaboré Normandie

BARQUETTE DE 2,2 KG
 RÉF. : 08721

Moules à la catalane

Moules (48%), sauce catalane à base 
de purée de tomates, oignons, poivrons 
rouges, céleri, concombre, huile d’olive — 
élaboré France

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 02759

Salade du pêcheur

Pommes de terre, thon, olives noires, 
cornichons et assaisonnement  
— élaboré France

BARQUETTE DE 2,8 KG
 RÉF. : 09264

Riz niçois au thon

Riz cuit, thon (9 %), tomates, haricots verts, 
poivrons rouges, œufs durs, anchois, maïs, 
olives noires, assaisonnement vinaigrette 
moutardée — élaboré Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 02920

Salade gambas surimi mandarine

Légumes (courgettes, carottes, poivrons) , surimi (14%), 
gambas (14%), mandarine (13%), sauce mayonnaise  
— élaboré Vendée

BARQUETTE DE 1,5 KG
 RÉF. : 02033

marines
salades

LES
12,69€ le kilo

7,63€ le kilo

9,84€ le kilo 7,02€ le kilo 8,56€ le kilo
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de crevettes

crevettes (25 %), surimi, 
ananas, carottes, sauce 
cocktail — élaboré 
Normandie

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 03591

Piémontaise au saumon

2 kg, pommes de terre, morceaux de 
saumon élaboré (20%), œufs, tomates, 
cornichons, sauce type mayonnaise avec  
de la ciboulette — élaboré Normandie

BARQUETTE DE 2 KG
 RÉF. : 03244

Ce cocktail de 
crevettes se prêtera à 
toutes les fantaisies. 
Proposez-le version 
tropicale servi dans 

un demi-ananas avec 
quelques morceaux 

d’avocat et une 
crevette entière 

pour parfaire 
la présentation. 

Cette présentation 
séduira vos clients.

10,52€ le kilo

11,18€ le kilo
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Salade crétoise à la fêta

Tomates, concombres, poivrons, féta, blé, 
olives, assaisonnement à l’huile d’olive  
— élaboré Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 03589

Pennes au pesto

Pâtes pennes cuites enrobées d’une 
sauce Pesto (huile d’olive vierge extra, 
basilic, Grada Padano, jus de citron, 
moutarde) accompagnées de tomates 
— élaboré Vendée

Salade de torti 
au saumon fumé

Torti, saumon fumé (salmo salar), 
concombre dans une vinaigrette 
moutardée assaisonnée au jus de 
citron et ciboulette — élaboré Vendée

BARQUETTE DE 1,7 KG
 RÉF. : 07252

Salade de perles marines

Pâtes en forme de perles, miettes de 
surimi et œufs de truite — élaborée 
Vendée

Pâtes jambon emmental

Pâtes en forme de coquillages (25 %), 
jambon, emmental, tomates, œufs, poivrons 
rouges, persil et sauce mayonnaise  
— élaboré Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 02917

Salade Marco Polo

Salade de pâtes, surimi et poivrons rouge, 
assaisonnement — élaboré Vendée

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 09263

BARQUETTE DE 1,5 KG
 RÉF. : 05540

de pâtes
salades

LES

BARQUETTE DE 2,5 KG
 RÉF. : 03384

10,38€ le kilo

12,06€ le kilo

9,18€ le kilo

11,00€ le kilo

7,21€ le kilo

8,50€ le kilo
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Savour’eaze Chimichurri

380 g, mélange d’épices et d’aromate pour 
marinade ou assaisonnement coriandre, 
oignon, poivron, piment japaleno vert, persil, 
piment doux fumé, ail et jus de citron vert, le 
tout mélangé dans de l’eau et de l’huile  
de tournesol — élaboré France

CARTON DE 8 X 1 POT
RÉF. : 07897

Savour’eaze thaï

380 g, mélange d’épices et d’aromate pour 
marinade ou assaisonnement Echalote, 
gingembre, coriandre citronnelle, piment 
japaleno vert, ail, jus de citron vert, le tout 
mélangé dans de l’eau et de l’huile de 
tournesol — élaboré France

CARTON DE 8 X 1 POT
RÉF. : 08502

Savour’eaze Gremolata

380 g, mélange d’épices et d’aromate 
pour marinade ou assaisonnement : persil, 
menthe douce, zeste d’orange, zeste de 
citron jaune, ail le tout mélangé dans de 
l’eau et de l’huile de tournesol — élaboré 
France

CARTON DE 8 X 1 POT
RÉF. : 09011

Coulis d’herbes 
aromatiques 
« rouge terre »

240 g, betterave gingembre 
— élaboré France

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
RÉF. : 07751

Coulis d’herbes 
aromatiques 
« vert Toscane »

240 g, Basilic, en flacon 
avec embout de service, 
après décongélation le 
flacon est utilisable 14 jours 
— élaboré France

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
RÉF. : 07575

Coulis d’herbes 
aromatiques 
« jaune fraîcheur »

240 g, poivron jaune et 
thym citron, en flacon avec 
embout de service, après 
décongélation le flacon est 
utilisable 14 jours  
— élaboré France

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
RÉF. : 07574

Huile Gidolive

Mélange d’huile de tournesol à 70% raffinée 
et d’huile d’olive vierge extra à 30 %, huile 
pour assaisonnement, cuisson et friture

BIDON DE 5 L
 RÉF. : 08698

Huile Cuisinor

Mélange de 4 huiles multi-usages, friture. Mélange 
d’huiles végétales raffinées : huile de tournesol, 
huile de colza, huile de tournesol oléique, huile  
de pépins de raisin. Huile pour cuisson et friture

BIDON DE 5 L
 RÉF. : 01037

BIDON DE 20 L
 RÉF. : 01898

l’assaisonnement

Pour plus de saveurs, 

pensez à nos nombreuses 

références d’herbes 

aromatiques disponibles 

à la gamme.

12,25€ la pièce

12,95€ la pièce

13,39€ la pièce

13,39€ la pièce

13,39€ la pièce

19,50€ le bidon

29,30€ le bidon

73,50€ le bidon

12,25€ la pièce
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Pois chiche Minutes

Pois chiche origine France, cuit Minutes, 
juste à réchauffer ou en décongélation 
simple dans une salade — élaborés France

CARTON DE 4 X 2,5 KG
RÉF. : 09200

Pennes natures cuites

Pâte à base de semoule de blé dur,  
cuites, IQF

CARTON DE 4 X 2 KG
RÉF. : 07741

Crème 
supérieure

1 L, crème liquide 
stérilisée UHT, 35 
% de MG

CARTON 
DE 6 X 1 LITRE

 RÉF. : 07341

Crème liaison 
et cuisson

1 L, crème légère 
stérilisée UHT, en 
brique, 18 % de 
matière grasse

CARTON 
DE 6 X 1 LITRE

 RÉF. : 01999

Œufs entiers

pasteurisés, équivalent 
à 22 œufs au kilo, œufs 
origine France

CARTON DE 4 X 2 KG
 RÉF. : 00644

Jaune d’œufs

pasteurisé, pour 
élaboration de 
mayonnaise, quiche, 
pâtisserie ... équivalent à 
66 jaunes d’œufs au kg, 
France

CARTON DE 6 X 1 KG
 RÉF. : 07579

Blanc d’œuf

CARTON 4 X 2 KG
 RÉF. : 09089

Pommes de terre 
en lamelles

6 mm, cuites, 
pasteurisées, sans sel 
ajouté, sous-vide  
— élaboré UE

CARTON DE 12 KG
 RÉF. : 01086

Pommes de terre 
en cubes

Cubes 16 mm, cuites, 
pasteurisées, sous-vide, 
sans sel ajouté — élaboré 
UE

CARTON DE 12 KG
 RÉF. : 01087

Boulgour 
Minute

Boulgour cuit  
— élaboré France

CARTON 
DE 4 X 2,5 KG
RÉF. : 09039

Boulgour et lentilles 
vertes Minute

Mélange cuit et homogène de 
boulgour et lentilles vertes  
— élaboré France

CARTON DE 4 X 2,5 KG
RÉF. : 09038

Différentes 
bases pour vous 

permettre de 
créer des salades 

originales. 
En décongélation 

simple.

5,41€ le kilo

3,55€ le kilo

3,03€ le kilo

8,48€ le kilo 7,86€ le kilo

14,80€ le bidon

14,20€ le bidon

14,38€ le bidon

3,03€ le kilo

8,05€ la brique 6,10€ la brique
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basesLES

D’ASSEMBLAGE

Fond tartelette brisé

41g, Ø 10 cm, dans moule alu perçé, pâte 
brisée avec matières grasses végétales  
— élaboré Bretagne

CARTON DE 100 PIÈCES
RÉF. : 19835

Fond tartelette brisée  
pur beurre

65 g, Ø 12.4 cm, dans moule alu perçé,  
pâte à base de farine de blé (origine France), 
farine de riz, beurre, eau et sel, sans 
colorant, sans arome — élaboré France

CARTON DE 64 PIÈCES
RÉF. : 19275

Fond tarte brisé pur beurre 
bord haut

320g, Ø 27 cm, bord de 3.5 cm de haut pour 
des tartes gourmandes, dans moule alu 
perçé, pâte à base de farine de blé (origine 
France), farine de riz, beurre, eau et sel,  
sans colorant, sans arome — élaboré France

CARTON DE 8 PIÈCES
RÉF. : 19643

PUR BEURRE

714 g, 57 x 37 cm, 
épaisseur 2,8 mm  
élaboré France

CARTON DE 14 PLAQUES
RÉF. : 00288

PUR BEURRE BANQUET D’OR

714 g, 57 x 37 cm, 2,8 mm 
d’épaisseur, pur Beurre 
élaboré France

CARTON DE 14 PLAQUES
RÉF. : 02276

625 g, 57 x 37 cm, 
épaisseur 2,5 mm  
élaboré France

CARTON 
DE 16 PLAQUES 
SOIT 10 KG
RÉF. : 00286

910 g, 57 x 37 cm, 
épaisseur 3,5 mm  
élaboré France

CARTON 
DE 12 PLAQUES
RÉF. : 00287

Plaque de pâte feuilletée

32,01€ le carton
4,00 € la pièce

46,88€ le carton
0,47 € la pièce

45,72€ le carton
0,71 € la pièce

11,76€ le kilo 18,49€ le kilo 7,65€ le kilo6,36€ le kilo
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Chair de pince et patte 
de crabe

67 % pattes et 33 % pince, chair blanche 
et orangée — pêché en océan Pacifique 
(Indonésie), pasteurisé

POT DE 454 G (PNE)
 RÉF. : 07547

Morceaux de thon 
au naturel

600 g PNE, Thon listao, 
à conserver 48 h après 
ouverture du sachet

CARTON 
DE 12 X 1 SACHET

 RÉF. : 08731

Chair de pince et corps 
de tourteaux

454 g, 100 % chair de tourteau (pattes  
et corps), pasteurisée, en pot — pêché  
en Atlantique Nord Est

POT DE 454 G
 RÉF. : 09407

Miettes de surimi

sachet refermable avec zip, saveur crabe, 
sans polyphosphate, sans glutamate, sans 
conservateur,fabriqué à partir de poissons 
issu de pêche durable — élaboré France

 CARTON 
DE 6 X 500 G

 RÉF. : 01812

Filets de harengs doux

37-50 g, Clupea harengus, fumés au bois de hêtre, 
pêchés en Atlantique Nord-Est, sous-vide  
— élaboré Bretagne

CARTON DE 15 X 1 KG
 RÉF. : 02301

Filets de hareng à l’huile

fumés au bois de hêtre, avec arômates : 
oignons émincés, carottes rondelles, en seau  
— élaboré Bretagne

SEAU DE 3 KG (PNE 2 KG)
 RÉF. : 02305

Crevettes décortiquées

cuites en saumure, cuit

80-120 / Lb
SEAU DE 1,5 KG 
(900 G PNE)

 RÉF. : 02531

250-450 / lb
SEAU DE 1,5 KG 
(PNE 0,9 KG)

 RÉF. : 03241 compositionLES PRODUITS DE

6,46€ le sachet

9,96€ le kilo

19,22€ le seau

27,77€ la pièce

24,01€ la pièce 9,60€ le kilo

17,87€ le seau

8,50€ le kilo
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Bille de mozzarella

e 5 g, bille de pâte filée au lait de vache 
pasteurisé, égouttée, IQF — élaboré France

CARTON DE 8 X 1 KG
RÉF. : 74351

Boule de mozza di latte  
di bufala

125 g, boule de fromage frais à pâte filée 
au lait pasteurisé de bufflonne, en sachet 
individuel, en saumure, à marque Galbani  
— élaboré Italie

CARTON DE 8 PIÈCES
 RÉF. : 19652

Copeaux 
de parmesan

Parmigiano Reggiano 
DOP — élaboré Italie

SACHET DE 1 KG
 RÉF. : 09809

Burrata de vache

125 g, fromage frais 
à pâte filée avec crème 
— élaboré Italie

CARTON DE 6 PIÈCES
 RÉF. : 19810

Guacamole

avocat, oignons, poivrons rouges, piment, 
légèrement épicé — Mexique

CARTON DE 12 X 500 G
RÉF. : 03951

Tomates confites

tomates confites (70 %), huile et épices

SEAU DE 1 KG
 RÉF. : 03436 Demi-avocat sans peau

préparé à partir d’avocats 
matures, avocats pelés, 
dénoyautés et coupés en deux, 
traités pour limiter l’oxydation, 
IQF — élaboré UE

CARTON DE 10 X 1 KG
RÉF. : 72522

Œufs durs écalés

e 53 g, sous-atmosphère, 
plateau de 45 œufs 
(sécable par 15),  
prêts à l’emploi

SACHET DE 45 PIÈCES
 RÉF. : 11035

Avocat en tranches

avocat pelé, découpé en 
tranches, traité pour limiter 
l’oxydation, surgelé IQF  
— élaboré France

CARTON DE 8 X 1 KG
RÉF. : 09916

15,93€ le kilo

9,46€ le kilo

27,54€ le kilo

21,24€ le sachet9,96€ le kilo

11,18€ le kilo

23,32€ le kilo

2,74€ la pièce
21,92 € le carton 2,41€ la pièce

14,49 € le carton
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Emincé de filet de poulet rôti cuit

Filet de poulet rôtis cuit et émincés, traités en salaison, 
IQF, UE

CARTON DE 6 X 1 KG
RÉF. : 03437

Gésiers de 
poulet confits

2 kg, Ø 9 cm, L. 30 
cm, 92,5 % de gésiers 
confits dans la graisse 
de canard et de poulet, 
sous-vide — élaboré 
France

CARTON 
DE 3 X 1 PIÈCE

 RÉF. : 00947

Magret de canard fumé tranché

300 g, magret de canard fumé et tranché 
finement, tranches déposées dans une barquette, 
minimum 50 tranches, sous-atmosphère — UE

CARTON DE 6 X 1 BARQUETTE
 RÉF. : 08593

e 280 g, fumé et tranché finement, présenté sur 
plaque sous-vide, environ 70 tranches — France

 CARTON 
DE 12 X 1 SOUS-VIDE

 RÉF. : 02709

Tranchette de filet de poulet rôti cuit

Épaisseur 5-7 mm, filet de poulet gros calibre cuit  
et tranché dans l’épaisseur, traité en salaison, IQF  
— élaboré UE

CARTON DE 5 X 1 KG
RÉF. : 05380

Demandez 
nos références 
de ris de veau, 
Saint-Jacques, 
langoustes 
et autres 
produits de la 
mer pour vos 
compositions.

10,98€ le kilo

11,16€ le kilo

10,96€ le kilo

15,46€ la pièce
51,52 € le kilo

8,20€ la pièce
29,30 € le kilo
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cuisinés
LES 

PRODUITS

Gratin dauphinois frais

Rondelles de pommes de terre cuites avec 
une sauce à base de crème, à réchauffer, 
en sachet — élaboré UE

CARTONDE 6 X 2 KG
 RÉF. : 08133

Gratin dauphinois frais 
aux champignons

À réchauffer, rondelles de pommes de terre 
cuites cuisinées dans une sauce à base de crème, 
champignons et truffes, en sachet — élaboré UE

CARTON DE 6 X 2 KG
 RÉF. : 08221

Paëlla royale

2 kg, 5 portions de riz cuisiné 
à l’espagnole avec hauts de cuisse 
de poulets rôtis, moules, calamar, 
crevettes et chorizo — élaboré 
France

CARTON 
DE 2 X 2 KG

 RÉF. : 02406

Couscous cuisiné en kit

8 portions de 600 g, réparties en 
3 sachets sous-vide : viande 1,37 kg 
(8 merguez cuites, 8 pilons de poulet 
rôtis et 350 g de sauté d’agneau 
cuit) - semoule 1,6 kg - légumes 
1,83 kg — France

KIT DE 4,8 KG
 RÉF. : 02408

Cassoulet cuisiné aux manchons 
de canard

2,88 kg, 6 portions de 480 g, chaque part étant 
composée de : 320 g de haricots cuisinés -  
un manchon de canard confit (environ 70 g) -  
une saucisse fumée (environ 50 g) - une tranche  
de saucisson à l’ail — élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 2 X 1 SOUS-VIDE
 RÉF. : 02732

Le cassoulet est 
un plat traditionnel 

emblématique 
provenant du sud-ouest 

de la France. La base 
de cette recette est 

un ragout de haricots 
blancs mijoté pendant 
un long moment pour 

être très fondant.  
Selon les versions,  

vous pouvez y ajouter :  
des manchons de 

canard, des saucisses 
de Toulouse, du lard,  
du jarret de porc...

5,31€ le kilo

12,81€ le kilo 12,47€ le kilo 14,88€ le kilo

6,32€ le kilo



36

L A  S É L E C T I O N  B U F F E T S  &  V I T R I N E S  2 0 2 3

Lasagnes aux deux saumons

3 kg, 8 à 10 portions, 5 couches de pâtes 
séparées par une sauce crémeuse riche en 
saumon (salmo salar et keta du pacifique) et 
agrémentée de ciboulette, sauce béchamel 
saupoudrée de fromage râpé et gratiné — 
élaboré France

 BARQUETTE 
DE 3 KG

 RÉF. : 03819

Lasagnes bolognaises

3 kg, Environ 8 portions, 25.9 % de 
viande de bœuf origine France dans la 
sauce bolognaise, gratinée à la béchamel 
recouverte d’emmental râpé — élaboré 
France

 BARQUETTE 
DE 3 KG

 RÉF. : 03382

Brandade de morue gratinée

3 kg, Environ 8 parts, 30 % de morue, pasteurisée, 
D.L.C. 28 jours — élaboré France

CARTON DE 3 X 1 BARQUETTE
 RÉF. : 03468

Lasagnes de légumes BIO

3 kg, 8 à 10 parts, à réchauffer, 5 couches de 
pâtes garnies d’une sauce riche en légumes : 
aubergines, courgettes, poivrons et tomates 
— élaboré France

  BARQUETTE 
DE 3 KG

 RÉF. : 09443

Tripes à la mode de Caen

3 kg, environ 10 portions, estomacs et pieds 
de bœuf cuits dans un bouillon avec des 
carottes, des oignons, en pain — élaborées 
France

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE
 RÉF. : 00661

10,67€ le kilo

8,79€ le kilo

7,88€ le kilo10,21€ le kilo

10,40€ le kilo
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Cordon bleu filet de poulet 
« l’authentique » cuit

150 g, véritable filet de poulet garni de 
fromage fondu à l’emmental et de bacon 
de dinde, enrobé d’une panure ultra 
croustillante et cuit, sous-atmosphère  
— élaboré Bretagne

BARQUETTES 
DE 6 PIÈCES

(0,9 KG) 
 RÉF. : 08732

CARTON
DE 5 X 2 KG 

 RÉF. : 07271

CARTON 
DE 2 X 2,275 KG

 RÉF. : 09813

Effiloché de viande 
de canard

Manchon et cuisse de canard cuits dans la 
graisse de canard puis effilochés, sous-vide 
— origine France

Jarret de porc cuisson lente 
à effilocher

2,275 kg, à réchauffer, jarret de porc 
dessosé, découenné, cuit basse 
température, à effilocher pour des faire des 
burgers, garnir des sandwichs, peut aussi 
être servi tel quel avec un accompagnement, 
sous-vide — élaboré Allemagne

Cuisse de canard gras confite

220-240 g, sachet poids fixe sous-vide de 
6 cuisses de canard maigre déjointées confites 
dans la graisse de canard — élaboré Bretagne

 SOUS-VIDE 
DE 1,6 KG (6 PIÈCES)

 RÉF. : 03955

e190g, sachet sous-vide de 8 cuisses 
de canard confite dans la graisse 
de canard, poids fixe — origine France

SOUS-VIDE 
DE 1,6 KG (8 PIÈCES)

 RÉF. : 07270

15,68€ le kilo
2,35 € les 150 g

21,11€ le kilo

17,64€ le kilo

16,98€ le kilo

11,85€ le kilo
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Bûchette au fromage

160 g, sous-atmosphère, rouleau de pâte 
feuilletée pur beurre fourrée d’une sauce 
Mornay au fromage — fabriqué à la main 
par un maître artisan en Alsace

 CARTON 
DE 8 PIÈCES

 RÉF. : 18705

Rouleau au jambon

170 g, sous-atmosphère, rouleau de pâte 
feuilletée pur beurre garnie d’une tranche  
de jambon et d’une tranche de fromage  
— fabriqué à la main par un maître artisan 
en Alsace

 CARTON 
DE 8 PIÈCES

 RÉF. : 18704

Pâté de viande

150 g, sous-atmosphère, pâte brisée pur 
beurre garnie d’une farce de viande de porc 
cuisinée et assaisonnée — fabriqué à la 
main par un maître artisan en Alsace

 CARTON 
DE 8 PIÈCES

 RÉF. : 18703

pâtissière
CHARCUTERIE

Feuillantine à la provençale

e 170 g, diamètre 16 cm, sous-atmosphère, 
tarte fine sur une base de pâte pur beurre 
garnie de tomates et de courgette disposées 
en rosace avec de la mozzarelle, de l’huile 
d’olive et d’herbes de Provence — fabriqué 
à la main par un maître artisan en Alsace

 CARTON 
DE 8 PIÈCES

 RÉF. : 19911

Galette de pomme de terre

e 120 g, diamètre 12 cm, sous-atmosphère, 
pommes de terre finement râpées, 
rehaussées par des épices, des oignons et 
du persil haché. Les galettes de pommes de 
terre sont formées à la louche et dorées des 
2 côtés en sauteuse — fabriqué à la main 
par un maître artisan en Alsace

 CARTON 
DE 20 PIÈCES

 RÉF. : 09592

17,03€ le carton
2,13 € la pièce

2,92€ la pièce
23,36 € le carton

1,59€ la pièce
13,27 € le kilo

25,26€ le carton
3,16 € la pièce17,38€ le carton

2,17 € la pièce
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Carré à l’espagnol

e 2,4 kg, 28 cm x 28 cm, sous-atmosphère, 
une pâte brisée pur beurre garnie d’une 
sauce tomate, de poivron, de chorizo et 
d’emmental — fabriqué à la main par  
un maître artisan en Alsace

Plaque de pizza

e 2,5 kg, 30 cm x 40 cm, sous-vide, sur une 
base de pâte brisée pur beurre façonnée 
garnie d’une sauce tomate, de jambon et 
lardons, d’emmental, olive noire et origan et 
une rosace de tomates fraîches — fabriqué à 
la main par un maître artisan en Alsace

CARTON
D’UNE PIÈCE 

 RÉF. : 09913

CARTON
D’UNE PIÈCE 

 RÉF. : 09912

Quiche aux fromages

e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte brisée 
pur beurre garnie d’un appareil à base de 
fromages : emmental, reblochon AOP et 
fromage de chèvre — fabriqué à la main  
par un maître artisan en Alsace

 CARTON 
D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 08275

Quiche aux légumes du tian

e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte pur beurre garnie 
d’un appareil à quiche et de légumes du soleil (tomate, 
courgette, aubergine, poivron, oignon) et décorée 
d’une rosace de légumes — fabriqué à la main  
par un maître artisan en Alsace

  CARTON D’UNE PIÈCE
 RÉF. : 08277

Quiche thon tomate

e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte pur beurre garnie 
d’un appareil à quiche, de thon, de tomates et d’olives 
— fabriquée à la main par un maître artisan en Alsace

 CARTON D’UNE PIÈCE
 RÉF. : 08274

Quiche lorraine

e 2,8 kg, 
sous-atmosphère, 
une pâte brisée pur 
beurre garnie d’un 
appareil à quiche, de 
jambon et de lardons 
— fabriqué à la main 
par un maître artisan 
en Alsace

 CARTON 
D’UNE PIÈCE

 RÉF. : 08286

Nous vous proposons 

une gamme de quiches 

gourmandes haut de 

gamme élaborées avec 

des ingrédients de 

qualité par un traiteur 

alsacien maitre artisan.

8,10€ le kilo

6,09€ le kilo

18,89€ le kilo

18,55€ le kilo

19,94€ le kilo

18,41€ le kilo
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SIRF
14, rue Bonséjour 
85120 La Châtaigneraie

02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

DS  
ARMORIQUE
PA de La Gaultière  
rue de La Gaultière 
35220 Châteaubourg

02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DS 
RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat 
42160 Andrézieux-Bouthéon

04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

FRESCA
ZAC Val Vert  
Croix Blanche 
6, rue de la Butte au Berger  
91220 Le Plessis-Pâté
01 64 54 54 00 
Fax : 01 60 10 07 98

Produits surgelés 
sauf  « Produit frais »

PRIX TARIFS APPLICABLES 
AU 6/03/2023

TÉLÉCHARGEZ NOS 
CATALOGUES SUR

NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet et dans la limite des stocks 
disponibles donc de ce fait sans engagement de durée. • Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. • Tous nos prix sont exprimés en euros et 
sont hors taxes. • Les prix de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.


